
Resultats Enquesta Valoració del Procés 

d’Elaboració de Guies Docents 

Responsables de Guies 17/18 

Participació 15% (Població 1.760 – Mostra 264) 



Q1 Has accedit a l'aplicació de guies docents aquest any?
Respondidas: 264 Omitidas: 0

Sí No No ho recordo
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Q2 En el cas d'haver indicat NO, podries assenyalar els motius?
Respondidas: 0 Omitidas: 264

! No hay respuestas coincidentes.

2 / 8

Valoració del procés d'elaboració de Guies Docents- Responsables de guies (Curs 2017-18)



Q3 En el cas d'haver respòs SÍ a la pregunta 1, recordes amb quin rol
vas accedir-hi?

Respondidas: 264 Omitidas: 0

Responsable d'assignatura Responsable de mòdul

Coordinador/a de titulació No ho recordo
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Q4 Sobre l'aplicació:
Respondidas: 264 Omitidas: 0

Molt d'acord Bastant d'acord Poc d'acord Gens d'acord

Estructura
i apartats
intuïtius

Ajuda i
indicacions
útils

Dades
precarregad
es
correctes

Correus
automàtics
útils

Comprovacio
ns i avisos
útils

Previsualit
zació final
guia
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Q5 Organització del procés
Respondidas: 264 Omitidas: 0

Molt d'acord Bastant d'acord Poc d'acord Gens d'acord
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Informació
per accedir
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Q6 Continguts de l'aplicació
Respondidas: 264 Omitidas: 0

Molt d'acord Bastant d'acord Poc d'acord Gens d'acord
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final

0%

20%

40%

60%

80%

100% 6%

6%

6%

6%

6%

6%

6% 8%

8%

8%

8%

8%

8%

8% 4%

4%

4%

4%

4%

4%

4% 6%

6%

6%

6%

6%

6%

6% 6%

6%

6%

6%

6%

6%

6% 4%

4%

4%

4%

4%

4%

4% 7%

7%

7%

7%

7%

7%

7% 5%

5%

5%

5%

5%

5%

5%
11%

11%

11%

11%

11%

11%

11%
16%

16%

16%

16%

16%

16%

16%
7%

7%

7%

7%

7%

7%

7%
11%

11%

11%

11%

11%

11%

11% 11%

11%

11%

11%

11%

11%

11% 11%

11%

11%

11%

11%

11%

11%
16%

16%

16%

16%

16%

16%

16%
10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

43%

43%

43%

43%

43%

43%

43%
39%

39%

39%

39%

39%

39%

39%

46%

46%

46%

46%

46%

46%

46%
49%

49%

49%

49%

49%

49%

49% 55%

55%

55%

55%

55%

55%

55% 55%

55%

55%

55%

55%

55%

55%
48%

48%

48%

48%

48%

48%

48%

34%

34%

34%

34%

34%

34%

34%

40%

40%

40%

40%

40%

40%

40% 36%

36%

36%

36%

36%

36%

36% 43%

43%

43%

43%

43%

43%

43%
34%

34%

34%

34%

34%

34%

34% 28%

28%

28%

28%

28%

28%

28% 30%

30%

30%

30%

30%

30%

30% 29%

29%

29%

29%

29%

29%

29%

52%

52%

52%

52%

52%

52%

52%

6 / 8

Valoració del procés d'elaboració de Guies Docents- Responsables de guies (Curs 2017-18)



Q7 Hi ha algún altre punt, aspecte o apartat del procés d'elaboració de
guies docents que creus que caldria millorar?

Respondidas: 264 Omitidas: 0

Sí No No ho sé
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